

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Anastasia

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 07.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/796/answer/797>



Заключение врача

Уважаемая Anastasia! Указанные вами гарднереллы и уреоплазмы относятся к урогенитальной инфекции, т.е. инфекции, которая передается половым путем. Эта инфекция в организме может длительное время находиться в латентном состоянии (скрытом). По данным некоторых авторов этот период может составлять месяцы, а то и годы. С уважением.